



УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ БІЛОКУРАКИНСЬКИЙ РАЙОН

ЛОЗНО-ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

вул.Центральна, 1, смт. Лозно-Олександрівка, Білокуракинський район, Луганська обл., Україна, 92211 тел(06462) 9-33-34 факс(06462) 9-33-34 lozna.sovet@ukr.net

Код ЄДРПОУ 04335453

Вихідний № 860
«29» жовтня 2019 р.

Відгук

щодо підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю
281 Публічне управління та адміністрування у
Східноукраїнському національному університеті імені В. Даля

Складний шлях євроінтеграції, на якому перебуває Україна сьогодні, передбачає реформування різних сфер, зокрема і місцевого самоврядування. На цьому етапі доцільно запроваджувати нові принципи публічного управління Українською державою та новоствореними об'єднаними територіальними громадами.

Сьогодні працівниками органів місцевого самоврядування виконуються делеговані центральною владою функції і завдання, які стосуються різних сфер життя громади, що вимагає стратегічного мислення, відповідної професійної підготовки, постійного підвищення кваліфікації, здобуття нових знань і компетенцій відповідно до потреб економічного і соціального розвитку громади. Але наявний кадровий склад фахівців у сфері публічного управління в органах місцевого самоврядування не відповідає повною мірою затребуваності щодо кількісного та якісного стану. Необхідна переорієнтація зі застарілих форм публічного управління на нові, стратегічні. Постають питання фаховості та компетентності кадрів, що долучаються до розробки Стратегій розвитку громад. Вибір пріоритетів та напрямків такого розвитку повинен здійснюватись на основі кваліфікованих управлінських рішень за результатами діагностики природних, виробничих, людських, фінансових, професійних та кадрових ресурсів ОТГ. Тобто керівники публічної сфери, які безпосередньо займаються розробленням Стратегії та впровадженням заходів щодо забезпечення розвитку ОТГ, мають володіти сучасними знаннями та вмінні їх застосовувати на практиці.

У цьому сенсі наявність вищого навчального закладу, що може допомогти у вирішенні питання навчання та підвищення кваліфікації публічних керівників органів місцевого самоврядування та надає потрібні освітні послуги на території Луганської області значно спрощує пошук

способів отримання необхідних знань. Даним критеріям повністю відповідає СНУ ім. В. Даля, на базі якого протягом останніх років успішно проходять навчання за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування представники місцевих органів влади громад в Луганській області. СНУ ім. В. Даля разом з громадами проявили високий рівень співпраці, що виявилось у проведенні численних заходів, зокрема конференцій, круглих столів, семінарів тощо, на які регулярно запрошуються представники місцевих органів влади для обговорення важливих та проблемних питань управління в громадах та економічного розвитку Луганської області.

Протягом навчання за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування застосовуються сучасні підходи і методи навчання, в результаті чого студенти отримують сучасні знання щодо публічного управління, стратегічного планування розвитку громад, навички спілкування, інструменти комунікації та взаємодії з громадськістю тощо. Тобто навчальна база спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування повністю відповідає потребам громад та вже сьогодні допомагає у вирішенні кадрових проблем, і в подальшому не втратить своєї актуальності оскільки кількість об'єднаних громад в Луганській області збільшується.

Для мешканців громад та працівників органів місцевого самоврядування, які знаходять в умовах обмеженої фінансової спроможності вкрай важливим є вигідне розташування Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля у місті з розвиненою інфраструктурою, що значно полегшує логістичні питання та доступ до навчання.

Слід наголосити, що навчальний процес за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування містить сучасні методи навчання та технічні засоби дистанційного навчання для заочної форми, які, у свою чергу, спрощують доступ студентів до потрібної інформації та отримання необхідних знань, які можуть бути застосовані на практиці. Це дозволяє підвищити якість фахової підготовки працівників органів місцевого самоврядування, тобто спеціалістів з новим типом знань та мислення відповідно до потреб громади.

Очевидно, що спрямованість професійного навчання за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування в СНУ ім. В. Даля є цільовою та відповідає кадровим потребам відповідних органів місцевого самоврядування об'єднаних територіальних громад Луганської області.

Лозно-Олександрівський
селищний голова



Олексій Леонов

